

**Foreløbig referat**  
**Hovedbestyrelsesmøde nr. 9/2023**  
mandag den 9. oktober kl. 17.00 -19.00  
fysisk møde

**Følgende deltog;**

Kim Clausen  
Pia Petersen  
Frank Jakobsen-Broberg  
Claus Seierup Jensen  
Dan Randum  
Mikael Markvart  
Hans-Jørgen Møllegaard

**Afbud;**

Tina Pedersen

**Fra sekretariatet;**

Irlin Osaland  
Gitte Anholm

**1 Godkendelse af dagsorden**

Dagsorden blev godkendt.

**2 Sager til beslutning**

**2.1 Fusion - indestående lokalforeningsmidler**

Det blev besluttet at lokalforeninger med mindre indestående på en AL-konto under TAT bankbeholder egne lokale midler.

Samtidig vil sekretariatet udsende information om DTS' retningslinjer vedr. lokalforeningsmidler til TAT's lokalafdelinger.

Derudover blev det besluttet at TAT går i dialog med to lokalafdelinger som har en større indestående pulje af midler.

## **2.2 TAT vedtægter**

TAT's sekretariat har undersøgt spørgsmål fra medlem vedr. §54 i TAT's vedtægter. Spørgsmålet går på om der er tale om en opløsning af foreningen.

Det er juridisk vurderet at da TAT's aktiviteter fortsætter efter en evt. fusion, at der ikke er tale om en opløsning af foreningen, hvorfor §54 ikke finder anvendelse ved en fusion.

Ved et ekstraordinært delegeretmøde vil der skulle stemmes om vedtægtsændring. Til gengæld vil §53, være gældende (ændring af Foreningens vedtægter).

## **2.3 Fusionsgruppemøde den 20. september 2023**

TAT og DTS har afholdt fusionsgruppemøde, hvor b.la. økonomi, personale, og delegerede blev drøftet. Til fusionsgruppemøde var der også enighed om at indstille tidligere formand Lars Bonde Eriksen som dirigent til ekstraordinært delegeretmøde den 15. november 2023.

Der er igangsat oprydning for at kunne gøre klar til en eventuel flytning ved fusion.

## **2.4 Ekstraordinært delegeretmøde**

Hovedbestyrelsen beslutter at TAT's ekstraordinære delegeretmøde afholdes den 15. november, samme dag som DTS' ekstraordinære kongres.

## **2.5 OK24**

Formand og faglig sagsbehandler fra sekretariatet har været til OK24 møde i CO10, hvor TAT's særlige krav blev drøftet.

Behandling af evt krav om overenskomst for skibsansatte i statens skibe, behandles ikke i OK24 forhandlinger, men ved en evt separat forhandling, efter grundig gennemgang af medlemmer.

Derudover blev det besluttet at kravet vedr. lønløft til skolehjemsassistenterne ændres til;

1. Forhøjelse af basislønningerne
2. Skolehjemsassistenter uden relevant uddannelse og uden lang relevant erfaring indplaceres i Løngruppe 3 eller højere
3. Skolehjemsassistenter med relevant uddannelse eller lang relevant erfaring indplaceres i Løngruppe 4 eller højere

## 2.6 Jubilæumsfest

TJM forsikring har meddelt, at de ikke kan deltage med en forsikringstillidsrepræsentant på en fredag. Henset til et lavere økonomisk støtte, besluttet at der ikke afholdes 110 års jubilæum. Men at dette sammenlægges med nytårskur 11. januar 2024.

## 2.7 Økonomi

Formand orienterede hovedbestyrelsen om TAT's økonomi, og hvordan det vil komme til at se ud for TAT-kredsens økonomi.

## 2.8 Ønske om fortsat medlemskab

Hovedbestyrelsen godkender at medlem, nu ansat på individuel kontrakt, kan fortsætte som medlem i TAT.

## 3 Sager til orientering

### 3.1 Sekretariatets opgaver

Sekretariatet gav en status over de vigtigste sager og problemstillinger.

### 3.2 Afdeling 10, bestyrelsesmøde

Formand orienterede. Afdeling 10 er i gang med at planlægge et møde hvor dagsorden handler om køb af ny feriebolig.

### 3.3 Orientering fra STATE

STATE har haft bestyrelsesmøde d. 4. oktober 2023. Bestyrelsen ønsker stadigt et fagligt fællesskab hvis TAT fusioneres med DTS. Hvordan det skal se ud, er ikke besluttet og kommer til at blive drøftet løbende.

## 4 Eventuelt

Intet til eventuelt.

Med venlig hilsen

Kim Clausen

Formand

Pia Petersen

Næstformand